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SEIS DE CADA 10 VOTANTES YA TIENEN "GALLO"
ELECCIONES 2012

El PRI encabeza las opiniones positivas (47%); en tanto que el PAN sólo alcanza 39% de aceptación.
El PRD, pese a presentar una mejoría ante la opinión pública, continúa rezagado con 24% de respaldo en la encuesta

0

10

20

30

40

feb may ago nov feb may ago nov feb
2011 20122010

METODOLOGÍA:
Población sujeta a estudio: Adultos, hombres y mujeres de 18 años y más con credencial de elector (vigente y con dirección en el municipio donde se realizó la entrevista) que residen permanentemente 
en viviendas particulares del territorio nacional. Técnica de recolección de datos: Entrevistas personales (cara a cara) en vivienda utilizando un cuestionario estructurado aplicado en papel por encuesta-
dores. Periodo de referencia: Del 8 al 13 de febrero de 2012. Entrevistas efectivas: 1,000. Marco Muestral: Listado de secciones electorales (EDMSLM, IFE); Estadísticos de la lista Nominal por manzana 
con cortes de sexo y edad (Noviembre 2011, IFE); Catálogo de manzanas (AC-01R, IFE); Cómputos Distritales de la elección de Diputados Federales del 2009 (IFE); Planos por Sección Individual (IFE). 
Diseño de la muestra: probabilístico y polietápico. En la primera etapa se seleccionaron 100 secciones electorales mediante un muestreo estratificado, sistemático, y con probabilidad proporcional al 
tamaño de la lista nominal. El número de entrevistas por estrato se asignó de manera proporcional. En la segunda etapa, se seleccionaron 2 puntos de arranque (manzanas en zonas urbanas y conglo-
merados de viviendas en zonas rurales) dentro de las secciones electorales con probabilidad proporcional al tamaño de la lista nominal y con la cartografía del IFE. En la tercera etapa, se seleccionaron 5 
viviendas en cada punto de arranque mediante un salto sistemático. En la cuarta etapa se seleccionó al entrevistado dentro del hogar con una Tabla de Kish. Tasa de respuesta: 53% (RR1 de acuerdo a 
los Standard Definitions de AAPOR). Método de estimación de resultados: Las proporciones que se presentan son estimadores ponderados, cuyo ponderador es el producto de un factor muestral 
(definido como el inverso de la probabilidad de selección) y un factor de ajuste por desviaciones de sexo y edad por región  de la muestra con respecto a la lista nominal (post-estratificación). Para 
estimar la varianza de los principales resultados se empleó el método de Conglomerados Últimos y replicaciones de bootstrap. Margen de error máximo de la encuesta: +/- 3.5 puntos porcentuales al 
95% de confianza (p=50%; deff = 1.3). Los resultados sólo son válidos para expresar las preferencias electorales de la población objetivo en las fechas específicas del levantamiento de los datos. Patro-
cinio y publicación: EL UNIVERSAL, Compañía Periodística Nacional. Diseño, Recolección y Análisis de datos: Buendía & Laredo, S.C. Arquímedes 130-202, Col. Polanco Chapultepec, México D.F., CP 
11560. contacto@buendíaylaredo.com. Para mayor información sobre la metodología de la encuesta, consulte www.buendiaylaredo.com. 

1. Independientemente del partido 
por el que vota, ¿usted normalmente 
se considera panista, priísta, perre-
dista, verde-ecologista, petista o de 
otro partido?

2. Si hoy fueran las elecciones para elegir presidente 
de la república y los candidatos fueran los que 
aparecen en esta hoja, ¿por quién votaría usted? 

3. Si hoy fueran las elecciones para elegir presidente de la 
república, ¿por quién votaría usted?

No se muestran porcentajes de No sabe/No contestó

4. Si hoy fueran las elecciones para elegir presidente
de la república, ¿por quién votaría usted?
(Eliminando 20% que no respondió)

5. Pensando en que faltan aproximadamente cinco meses 
para la elección de presidente de la república, ¿usted está 
seguro de votar por ese candidato o cree que todavía 
podría cambiar su voto?
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6. Le voy a leer una serie de situaciones. Pensando en los partidos 
políticos que aparecen en esta tarjeta, ¿cuál partido considera 
usted que si ganara la Presidencia de la República...?

Generaría más
empleos

Solucionaría los problemas
de violencia asociada
al narcotráfico

Negociaría con otros
partidos para hacer las
reformas que el país necesita

Reduciría
la pobreza

Ayudaría a los más
necesitados

Pondría orden con
mano dura

Privatizaría
Pemex

Negociaría con
los narcotraficantes

Toleraría más
la corrupción

Haría todo lo que
Estados Unidos
le pidiera

Subiría los
impuestos

Endeudaría al país

Provocaría
una devaluación

PRI PAN PRD

*No se muestra % de Otro, Ninguno y No sabe/No contestó

7. Por favor dígame si las frases que le voy a leer  sirven 
para describir a ____ o no sirven para describirlo.  (%  Sí)

9. A continuación le voy a leer una lista de partidos políticos. 
Para cada uno de ellos, dígame si tiene una muy buena, 
buena, mala o muy mala opinión

10. El pasado 5 de febrero se llevó a cabo la elección interna del PAN para elegir
a su candidato(a) a presidente de la república. Por favor dígame, antes de que
se lo mencionara, ¿usted había escuchado o no de estos comicios panistas?

¿El PAN salió fortalecido
o debilitado de su elección 
interna para elegir a su 
candidato a presidente?
Si cree que está igual que 
antes por favor dígamelo

8. Por favor dígame si usted tiene una 
muy buena, buena, mala o muy mala 
opinión de...
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Panista
Priísta
Perredista
Independiente

Es cercano(a) 
a la gente

Tiene la preparación para
ser presidente(a)

Sus palabras se escuchan
sinceras y espontáneas

Viene desde abajo
y se ha esforzado

Es honrado(a)
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